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Београд -- Питање промене Устава чека Србију, не сутра, али свакако у овом мандату, а
то је прилика и за другачију позицију Војводине, каже лидер СВМ Иштван Пастор.

  

  

Пастор је гостујући у "Кажипрсту" рекао да ће СВМ коалициони споразум са СНС
потписати већ сутра, а да је логично да потпис на папир ставе сви који ће чинити већину.

  

"Договорили смо се о свему што је могуће, остали детаљи ће уследити након
формирања Владе, а ту су и персонална решења. Битно је да оно о чему смо се
договорили буде на папиру", каже Пастор.

  

Објашњавајући зашто СВМ није желела министарско место у новој влади, иако јој је то
нуђено, Пастор је рекао да та странка, као организација од регионалног значаја, није
желела да мења фокус своје политике, и да ту нема ни говора о жељи да се избегне
одговорност.

  

"Ми тек градимо позиције у Београду и могуће је да ћемо за четири или осам година бити
у позицији да имамо потпредседника владе или министра", рекао је Пастор, објаснивши
да се за учешће у владајућој коалицији није определио због функција већ због
могућности да заштити позиције за које се СВМ залаже годинама.
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Он је поновио да је СВМ заинтересован за места државних секретара у ресорима који ће
се бавити инфраструктуром, здравством, социјалним питањима, пољопривредом и
привредом, као и да тражи заменике председника скупштинских одбора за
евроинтеграције и пољопривреду.

  

Пастор је навео и да је постигнут начелни договор да СВМ уђе и у дипломатију, а
истакао је да осим у амбасадама, број људи из мађарске и других националних заједница
у протеклих 25 година далеко испод нивоа њиховог удела у становништву и у државним
предузећима, полицији, судству, тужилаштву...

  

"Такво стање није добро за нашу заједницу, нити за Србију", рекао је Пастор.

  

  

На питање да ли је био изненађен након позива напредњака, Пастор је рекао да
"политика није само математика" и да су се од 2012. године у Србији догодиле тектонске
политичке промене.

  

"Није било неког персоналног неповерења између СНС и СВМ раније, већ га је било на
нивоу доживљаја СНС у српском друштву, али се сада не може ништа поредити са
периодом од пре 2012. године. Оцена СНС у мањинском телу је потпуно другачија.
Политичка сцена је сада потпуно другачија, а тешко је 2014. године доносити одлуку на
бази информација из 2012", рекао је он.

  

Пастор очекује да ће садашњи сазив парламента ући у поступак редефинисања Устава,
што ће бити и прилика за прецизирање неких питања која су од интереса за Војводину и
националне мањине.
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"Устав који ћемо усвојити мора бити дуговечнији од ових које смо имали до сада", рекао
је Пастор.

  

Он је поново навео да учешће СВМ у влади није било условљено раскидањем владајуће
већине у покрајини, у којој тренутно та странка сарађује са Демократском странком.
Пастор је истакао да су грађанима вероватно помало досадне приче о питању
легитимитета власти у Војводина, а рекао је и да не очекује да се постави услов
раскидања покрајинске коалиције.

  

"Наше учешће у влади не значи наш раскид коалиције у покрајини. На различитим
нивоима имамо различите договоре и човек мора да се труди да буде коректан,
уосталом на локалном нивоу имате сарадње СНС и ДС у низ општина", рекао је Пастор.

  

Према његовим речима, избора у покрајини свакако не би требало да буде до 6. јуна, јер
у том року мора да буде извршено усагласавање Статута Војводине са Уставом, а, што
се тиче СВМ, промена владајуће већине у покрајини није нужна без обзира на кризу
легитимитета.

  

"Све зависи од тога како ће се живот одвијати и шта ће се догађати у ДС, али ми
желимо да до краја мандата будемо поуздани коалициони партнер", рекао је Пастор.

  

(Б92-Танјуг)
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